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Az idei, nehéz gazdasági helyzet-

ben a növénytermesztők számára 

különösen fontos, hogy olyan meg-

oldásokat találjanak a tenyészidő-

szak során felmerülő növényvédel-

mi problémákra, amelyek biztonsá-

gosak, hatékonyak, ugyanakkor kel-

lően költségkímélőek. 

Ha ilyen szempontok szerint 

tekintjük át a felhasználható készít-

ményeket, akkor azokat érdemes 

előnyben részesíteni, amelyek 

kiemelkedően jó ár/érték aránnyal, 

vagy a megszokottól eltérő hatás-

móddal, vagy egyszerre több funk-

cióval, vagy pl. a kategóriától eltérő, 

hosszabb hatástartammal rendel-

keznek.

A kalászosokban tavasszal felme-

rülő növényvédelmi és tápanyag-

utánpótlási problémák megoldásá-

ra a Cheminova Magyarország 
Kft. több – a fentieknek megfelelő 

–  készítményt ajánl a növényter-

mesztőknek.

A búza és árpa kultúrák levél- és 

kalászbetegségeinek széles köre – 
lisztharmat, rozsda, fuzárium 
stb. – ellen kiváló hatékonyságú, 

ugyanakkor költségkímélő megol-

dás a Milstar. Két felszívódó ható-
anyagot (flutriafol + karbendazim) 

tartalmaz, így nem alakulhat ki 

rezisztencia. A dózisa 1 l/ha, mely-

nek hektárköltsége 5000 Ft alat-
ti. Az integrált, tanyás, vadlúd és 

kék vércse AKG-programokban is 

felhasználható.

Őszi búzában és őszi árpában 

lehetőségünk van réztartalmú 

készítménnyel is védekezni! A 

Bordóilé + Kén SC az egyetlen 
rézhatóanyagú gombaölő szer, 
mely engedélyezett az említett kul-

túrákban. A kontakt kombináció 

előnye a széles gombaölő hatás-
spektrum (lisztharmat, egyéb 
levélbetegségek – kivéve rozsda), 

és hogy a kontakt hatásmód miatt 

nem alakul ki rezisztencia. A 

nano-technológiával előállított 
magyar szabadalmú termék réz 

részecske mérete 200 nm, a kolloid 

mérettartományba esik, nem ülep-

szik, nem perzsel, a kiemelkedően 
nagy fajlagos felülete miatt (26,8 
m2/g) óriási biológiai hatású. A 

Bordóilé + Kén SC réz- és kéntar-
talma tápelemként is jelentőség-
gel bír. A készítmény jelentős kal-
ciumtartalommal is rendelkezik, 

mely a sejtfalak erősítésén keresztül 

szárszilárdító hatást ad, valamint 

a kijuttatott permetlé esőállóságát 
növeli (CaSO

4
). AKG- és 

ökotermesztésben is alkalmazható. 

Dózisa 6 l/ha.

Növényi immunerősítő hatást 
speciális lombtrágyával is elérhe-

tünk. A foszfonáttartalmú 

Plantafosz Réz különleges fosz-

fortartalmának köszönhetően 

különböző önvédekező folyama-
tok, lítikus enzimek, fitoalexinek 

képzését indítja el a növényben, 

melyek során sejtfalvastagodás, lig-

nin-beépülés figyelhető meg, a kór-
okozók növekedésének lassítá-
sa, spóragátlás tapasztalható. 

Különösen javasolható, ha 
ősszel a foszfor- és kálium-alap-
trágyázás elmaradt, hiszen a 

Plantafosz Réz tavasszal a kriti-
kus fenológiákban képes bizto-
sítani a legfontosabb tápeleme-
ket (P, K, N, Cu) és mivel levélen át 

juttatjuk ki, száraz időjárás esetén is 

hasznosul. A készítmény számos 

baktérium- és gombafertőzés ese-

tén (pl. fuzárium) beindítja a növé-

nyek önvédekező folyamatait, így 

egy újfajta növényvédelmi meg-
oldást alkalmazhatunk: tápanyag-
ellátást és növényvédelmet egy 
kezeléssel. Dózisa 2-3 l/ha.

Az utóbbi évek extrém időjárási 

körülményei (pl. száraz, meleg 
tavasz) különösen kedveztek a 

kártevők felszaporodásának. A 

növények – aszály miatt –  megvas-

tagodott bőrszövete ilyenkor meg-

nehezíti a felszívódó rovarölő sze-

rek bejutását és ezáltal hatásuk tar-

tósságát. Ha ilyen körülmények 

között tartamhatást szeretnénk elér-

ni kalászosokban, pl. levéltetvek, 

vagy vetésfehérítő lárvák ellen, 

akkor olyan megoldást is választha-

tunk, amely felszívódás nélkül is 

biztosítja a több napos hatástarta-

mot. A Rapid CS egy piretroid típu-

sú rovarölő szer, melyből a kijutta-

tást követően a mikrokapszulázott 
formulációnak köszönhetően 
fokozatosan szabadul fel a ható-

anyag, így biztosítva a plusz 3-4 
nap tartamhatást egy hagyomá-

nyos piretroiddal szemben, ugyan-

akkor nem jelent nagyobb költsé-

get, mint a hagyományos 

piretroidokkal történő védekezés. 

Kiváló hő, fénystabilitás és esőálló-

ság jellemzi, AKG-programokban is 

alkalmazható. Dózisa 80 ml/ha.
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Költségtakarékos, biztonságos megoldások 
kalászosokban


